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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑΣ  
συνεδρία αρ. 28/15.07.2015 

 
Η Κοσμητεία της Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης, μετά από πρόσκληση 
του Κοσμήτορα, Καθηγητή κ. Σ. Κίντζιου, συνήλθε σήμερα 15 Ιουλίου 2015, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 13:00, στο γραφείο του κ. Κοσμήτορα (2ος όροφος Κτίριο Χασιώτη), για 
την πραγματοποίηση της 28ης συνεδρίασης της Κοσμητείας της Σχολής (αριθμός 28). 

Παρόντες είναι οι κ.κ.: 
- Σπυρίδων Κίντζιος, Καθηγητής, Κοσμήτορας Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και 

Ανάπτυξης 
- Ηλίας Ηλιόπουλος, Καθηγητής, Πρόεδρος του Τμήματος Βιοτεχνολογίας 
- Κωνσταντίνος Τσιμπούκας, Καθηγητής, Πρόεδρος του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων 

και Διατροφής του Ανθρώπου  
- Πέτρος Ταραντίλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος 

Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου 

Εκπρόσωποι φοιτητών: Δεν έχουν οριστεί.  

Γραμματέας: κα Ευρυδίκη Σπυροπούλου 

Διαπιστώνεται απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση. 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

1) Ενημερώσεις 

2) Διατύπωση γνώμης για τον ορισμό των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής εξέλιξης του κ. Κλωνάρη Ευστάθιου, Επίκουρου 

Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωργική Οικονομία με έμφαση στις 

Ποσοτικές Μεθόδους Ανάλυσης» 

 
 
ΘΕΜΑ 1: Ενημερώσεις 

Στα πλαίσια των ενημερώσεων συζητήθηκαν τα εξής:  
Ο Κοσμήτορας της Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης Καθηγητής κ. Σπ. 
Κίντζιος, ενημέρωσε τα μέλη της Κοσμητείας της Σχολής σχετικά με τον προγραμματισμό 
της Γενικής Συνέλευσης της Σχολής στις αρχές της επόμενης ακαδημαϊκής χρονιάς, με 
βασικό θέμα την έγκριση της ετήσιας έκθεσης απολογισμού του έργου του και πρότεινε 
στους Προέδρους των Τμημάτων που απαρτίζουν τη Σχολή, να υποβάλουν προτάσεις με 
πιθανά θέματα προς συζήτηση στη Γενική Συνέλευση της Σχολής.  
 
Περαιτέρω, ο κ. Κίντζιος, εισηγήθηκε να υποβληθεί από τη Γεωργική Ακαδημία πρόταση 
προς το αρμόδιο Υπουργείο για χρηματοδότηση μελέτης που θα αφορά στην ύπαρξη 
ανάγκης για βιοκαύσιμα στην Ελλάδα.   
 
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Βιοτεχνολογίας κ. Η. Ηλιόπουλος, πρότεινε οι Κοσμητείες των 
δύο Σχολών του Πανεπιστημίου, να θέσουν θέμα προς συζήτηση στη Σύγκλητο τη 
διάθεση των χώρων του Πανεπιστημίου. 
 
Τέλος, με αφορμή έγγραφο της Κεντρικής Διοίκησης του Πανεπιστημίου μας, έγινε 
αναφορά στο θέμα των αντιγραφών από φοιτητές κατά τη διαδικασία των εξετάσεων και  
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τα μέλη της Κοσμητείας εισηγήθηκαν το εν λόγω θέμα, να να αποτελέσει ξεχωριστό 
αντικείμενο συζήτησης  της Κοσμητείας της Σχολής σε επόμενη συνεδρία.  
 
ΘΕΜΑ 2: «Διατύπωση γνώμης για τον ορισμό των τακτικών και αναπληρωματικών μελών 

της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής εξέλιξης του κ. Κλωνάρη Ευστάθιου, Επίκουρου 

Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωργική Οικονομία με έμφαση στις Ποσοτικές 

Μεθόδους Ανάλυσης» 

 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης Καθηγητής κ. Σπ. 

Κίντζιος, ενημέρωσε τα μέλη της Κοσμητείας της Σχολής αναφορικά με το έγγραφο (αρ. 

πρωτ. 1693/13.07.2015) του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης που αφορά 

στον ορισμό των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Ειδικής Επταμελούς 

Επιτροπής εξέλιξης του κ. Κλωνάρη Ευστάθιου, μόνιμου Επίκουρου Καθηγητή του 

Τμήματος, στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωργική Οικονομία με έμφαση στις Ποσοτικές 

Μεθόδους Ανάλυσης». Ο κ. Ε. Κλωνάρης είναι ο μοναδικός υποψήφιος για την πλήρωση  

 

της προκηρυχθείσας θέσης Καθηγητή βαθμίδας Αναπληρωτή Καθηγητή, με γνωστικό 

αντικείμενο «Γεωργική Οικονομία με έμφαση στις ποσοτικές μεθόδους ανάλυσης».  

 

Σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης, τα 

γνωστικά αντικείμενα των προτεινόμενων εσωτερικών και εξωτερικών εκλεκτόρων, 

έχουν όλα άμεση σχέση με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης, καθώς 

αφορούν είτε τη Γεωργική Οικονομία, είτε τις Ποσοτικές μεθόδους, που αποτελούν τα 

δύο σκέλη του γνωστικού αντικειμένου της υπό πλήρωση θέσης, είτε την Ανάλυση της 

Ζήτησης Αγροτικών προϊόντων και τροφίμων, το οποίο αποτελεί βασικό πεδίο έρευνας 

του υποψηφίου τα τελευταία χρόνια.  

 

Τα μέλη της Κοσμητείας της Σχολής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβαν 

υπόψη: 

Α) τις διατάξεις της παρ. 4 εδαφ. ε του άρθρου 9, των παρ. 1,2 & 3 του άρθρου 19, καθώς 
και των διατάξεων της παρ. 3 του άρθρου 77 του Ν. 4009/2011 «Δομή, λειτουργία, 
διασφάλιση της ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των ανώτατων 
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων», όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει μετά το Ν. 4076/2012 
(ΦΕΚ 159/10-2-2012 τΑ΄) και το Ν. 4115/2013 (ΦΕΚ 193/17-9-2013 τΑ΄) 

Β) την αριθμ.2421/09-04-2012 Πρυτανική Πράξη (ΦΕΚ.1402/30-4-2012 τΒ΄) που αφορά 
στην «Προσωρινή ρύθμιση μέχρι τη δημοσίευση του Οργανισμού του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών της διαδικασίας εκλογής και εξέλιξης Καθηγητών σύμφωνα με 
τις διατάξεις του  Ν. 4009/2011» 

Γ) την αριθμ.Φ.122.1/1137/145793/Β2/9-10-2013 Κοινή Υπουργική Απόφαση 
(ΦΕΚ.2619/16-10-2013 τ.Β΄) που αφορά στην «Ανάπτυξη και λειτουργία ηλεκτρονικού 
συστήματος ολοκληρωμένης διαχείρισης διαδικασιών εκλογής και εξέλιξης καθηγητών 
καθώς και κατάρτισης και τήρησης μητρώων εσωτερικών και εξωτερικών μελών» 
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Δ) Τη με αρ. συνεδρίας 475/12.05.2015 απόφαση της Συγκλήτου του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών που αφορά στην επικαιροποίηση του Μητρώου Εσωτερικών και 
Εξωτερικών Μελών του Τμήματος για την πλήρωση θέσης καθηγητή βαθμίδας 
Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Γεωργική Οικονομία με έμφαση στις 
ποσοτικές μεθόδους ανάλυσης», κατόπιν των εισηγήσεων της Συνέλευσης του Τμήματος 
Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης (συνεδρία 31.03.2015) και της Κοσμητείας της 
Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης (συνεδρία 24/27-04-2015)  

Ε) Την απόφαση της Συνέλευσης (συνεδρία 10/07/2015) του Τμήματος Αγροτικής 
Οικονομίας και Ανάπτυξης που αφορά στη συγκρότηση της Ειδικής Επταμελούς 
Επιτροπής για τη διαδικασία εξέλιξης του μόνιμου επίκουρου καθηγητή κ. Ε. Κλωνάρη σε 
θέση καθηγητή βαθμίδας Αναπληρωτή Καθηγητή, στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωργική 
Οικονομία με έμφαση στις ποσοτικές μεθόδους ανάλυσης» 

Διατύπωσαν τη σύμφωνη γνώμη τους για τoν ορισμό της ειδικής επταμελούς επιτροπής 
κρίσης για τη διαδικασία εξέλιξης του κκ ..  ΕΕ υυ σσ ττ άά θθ ιι οο υυ   ΚΚ λλ ωω νν άά ρρ ηη ,,   μόνιμου   
Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης,  
σε θέση καθηγητή βαθμίδας ΑΑ νν αα ππ λλ ηη ρρ ωω ττ ήή   ΚΚ αα θθ ηη γγ ηη ττ ήή   στο γνωστικό αντικείμενο 
«ΓΓ εε ωω ρρ γγ ιι κκ ήή   ΟΟ ιι κκ οο νν οο μμ ίί αα   μμ εε   έέ μμ φφ αα σσ ηη   σσ ττ ιι ςς   ππ οο σσ οο ττ ιι κκ έέ ςς   μμ εε θθ όό δδ οο υυ ςς   αα νν άά λλ υυ σσ ηη ςς», 
προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία συγκρότησης της εν λόγω επιτροπής, η οποία  

απαρτίζεται σύμφωνα με την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματός σας από τα εξής 
τακτικά και αναπληρωματικά μέλη:  

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ- 

Α. Μέλη από το Μητρώο Εσωτερικών Μελών/ Κριτών: 

1. Λαζαρίδης Παναγιώτης, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας, Τμήμα Αγροτικής 
Οικονομίας και Ανάπτυξης της Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών  
Γνωστικό  Αντικείμενο: «Μικροοικονομική Ανάλυση με έμφαση σε εφαρμογές 
στον Αγροτικό Τομέα» 

Β. Μέλη από το Μητρώο Εξωτερικών Μελών/Κριτών: 

1. Μάνος Βασίλειος, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας , Τμήμα Γεωπονίας της Σχολής 
Γεωπονίας Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης  
Γνωστικό Αντικείμενο: «Οικονομική της Γεωργικής Παραγωγής με έμφαση 
στη Μαθηματική & Στατιστική Ανάλυση αυτής»  

2. Κατρανίδης Στυλιανός, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας , Τμήμα Οικονομικών 
Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Περιφερειακών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας  
Γνωστικό Αντικείμενο: «Αγροτική Οικονομική» 

3. Κουτρουμανίδης Θεόδωρος, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας , Τμήμα Αγροτικής 
Ανάπτυξης της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας & Δασολογίας του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης  
Γνωστικό Αντικείμενο: «Εφαρμοσμένη Οικονομική Στατιστική»  

4. Γαλανόπουλος Κων/νος, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας , Τμήμα Αγροτικής 
Ανάπτυξης της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας & Δασολογίας του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης   
Γνωστικό Αντικείμενο: «Αγροτική Οικονομία» 
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5. Μπάτζιος Χρήστος, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας , Τμήμα Κτηνιατρικής της Σχολής 
Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης  
Γνωστικό Αντικείμενο: «Οικονομία Ζωικής Παραγωγής και Εφαρμοσμένη 
Στατιστική» 

Γ. Μέλη από το Μητρώο Εξωτερικών  Μελών / Κριτών Αλλοδαπής: 

1. Kephaliacos Charilaos, Professeur, Ecole Nationale de Formation Agronomique 
de Toulouse, Universite de Toulouse 

 Γνωστικό Αντικείμενο: «Economics»  
 
 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ- 

Α. Μέλη από το Μητρώο Εσωτερικών Μελών/Κριτών: 

1. Τσιμπούκας Κωνσταντίνος, Καθηγητής α΄ βαθμίδας, Τμήμα Αγροτικής 
Οικονομίας και Ανάπτυξης της Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης 
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών  
Γνωστικό Αντικείμενο: «Γεωργική Οικονομία-Διαχείριση και Οργάνωση 
Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων» 

Β. Μέλη από το Μητρώο Εξωτερικών Μελών/Κριτών: 

1. Βελέντζας Κωνσταντίνος, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας , Τμήμα Οικονομικών 
Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Περιφερειακών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας  
Γνωστικό Αντικείμενο: Εφηρμοσμένη Μικροοικονομία  

2. Καραγιάννης Ιωάννης, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας, Τμήμα Οικονομικών 
Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Περιφερειακών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας  
Γνωστικό Αντικείμενο: «Μικροοικονομική»  

3. Ζανιάς Γεώργιος, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας, Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών 
Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών 
Γνωστικό Αντικείμενο: «Οικονομικά αντικείμενα με έμφαση στο Αντικείμενο 
της Γεωργικής Πολιτικής και των Ποσοτικών Μεθόδων Ανάλυσης»  

4. Ντεμούσης Μιχαήλ, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας , Τμήμα Οικονομικών Επιστημών 
της Σχολής Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών  
Γνωστικό Αντικείμενο: «Μικροοικονομική Ανάλυση, Ζήτηση, Προσφορά κλπ. 
Αγροτικών Προϊόντων» 

5. Αγιακλόγλου Χρήστος, Καθηγητής Α΄ βαθμίδας , Τμήμα Οικονομικής 
Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών, Επιχειρηματικών & Διεθνών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς  
Γνωστικό Αντικείμενο: «Ποσοτικές Μέθοδοι»  
 

Γ. Μέλη από το Μητρώο Εξωτερικών  Μελών / Κριτών Αλλοδαπής: 
1. Giannakas Konstantinos, Professor of Industrial Organization, Agricultural 

Policy, Regulatory Economics, Marketing, Department of Agricultural 
Economics, University of Nebraska-Lincoln 
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Γνωστικό Αντικείμενο: «Αγροτική Οικονομία, Πολιτική Τροφίμων, 
Βιομηχανική Οικονομική και Οργάνωση»  

    

   Ο Κοσμήτορας της Σχολής 
    Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης 

 

 

   Σπυρίδων Κίντζιος 
   Καθηγητής 

 

 


